$P A2 EF Y RERI07EERY L X KEFIUE
EFHRF i @RS R)

iR % L
v R

Pl A & = vLZiﬁiﬁg(75év\)3‘?Lﬁpﬁﬂgﬁ(25/”\)°

CE AR FE WM R P AR E I ARE o 19
REF R FRAA 1 ¥ "4%;%‘%@7&0

S EEPAEEED CHp AERFEAREL R FEA R AR
2d o

ST HIEMPES O TEFEA TR Y ERE I F G AR
PERI G GERAETESE IR YRR i“ziFéUW °

CHEA(FHES ALK THA 2HEAEL )

n
. eF dl<a,>¢ 0 Cdra=10 S =8 ¢ =\Sq1 Sy (N=2) > Rlay 2 &
k=1

v

=3 o

W F() =X +ax° +aX° +ax +-+aXx+a, 5 F GH SN o F f(X) =0ty jaam

X —x+3=0:143 > fla, = .

FARO3 GO E20 THE 20 i KT wEF 2N EAB-CZfUESE T
EIER T HIERS L L T UAP o T RH P EE R FDESE Ejng;,j»); #é

F I iR o

X AABC:Hz#E S arbrcr?arbrci=alx®-36x2+17x-5/6 =0z 42> g
AABC = ## & o

. % D5 AABC#BC 2 -2 BD=AC=1> % /BAD=30" » LCAD=90" » F|CD 2 &

v

=3 o

. Cﬁz(x—Zy,Zx—y,Sx+2y) BP9 1<x<2 5 —1<y<1> RI#7F P BLATAS S R e R

v

=3 o

F1H/ % 2H



7. ¢ i @Y TG Ei2x—y+22+49=0% & % 8.A(3,41) » B(L-25) FHEBP &T5 E
_Fi%i‘ﬁ’EJPA +PB it o] 1B & o

8. © I T:25x +4y? =100 2 — 3% AB v Bh% (L—4) » A E 41 AB 2 = 425

b
=3 [}

9. = wrad f(X)=X"+X+x > F g(x) 5 F(x) hF dndge(F £ () =g(x))> Bl S ey = F(X) eh
B2 ady=9() RN ARS DT -

103 7,,2,,2, 5 4 8 i=v—-1 > kKeR » @w=—3+i » ¢ 4z =(2c0s0+3)+i(25iNG+5) -

0<0<2r » |z,-7|=1> z,=ko+2 > Bl|z,—7;| 2 ] & 5 °

=(a,8,,3,) ° b = (b, b,,by) > ?:(Cpcg,%) C

a 8 & b |16 a 1

bb b, by a, b, GGl 9 pL|°F a ~b ~cCc ZrENEFDTHEF>GH
c, C il a by |10 g 2

WAL20M3 RIpf(a+c) D 2htis g

124 80- 22 &+ A SR AP e 0Bl RIS n S0 TR Ok 4R H(n B R R
nZZ)’é\En%:[‘% —kﬂcmﬁp fg ’EIIJEnz o

13.3% a +a,+---+a,=n*-2n » A

Iimg/a3+a6+a9+-~~+a3n—3/”a2+a4+aﬁ+---+a2n _ ]

N—o0 n

1405 I|m2’/(3n+k)(n k)

n—o0

X
1—x?

15. F(x) % 7 S f(X) #cA n= o @ dv f(X)=

() (0)= o

F2H/#%2H



